

著名财经作家吴晓波参加横琴知识跨年活动发表演讲

“给自己更多勇气和力量”

本报讯 记者高松 戴丹梅报道:30日,著名财经作家吴晓波来到珠海横琴新区参加“预见2019:吴晓波年终秀”知识跨年活动。当晚,可容纳近4000人的横琴国际网球中心几乎座无虚席。

本次知识跨年活动,以吴晓波跨年演讲为主要呈现形式,整场活动分为上下两个半场的演讲。上半场,吴晓波铺开时间的卷轴,与现场观众一起回顾、探索中国崛起背后的力量,带大家一起回望中国改革开放40年的峥嵘岁月。下半场,吴晓波发表了对2019年的预测,洞悉中国商业的变革未来。他表示:“2019年,我们将迎来新中国成立70周年和五四运动100周年,我们理当给自己以更多的勇气和理性的力量。很多留在2018年的疑问,等待在这一年解答。”

此外,作家许知远、经济学家管清友、场景实验室创始人吴声3位嘉宾也分别从新人文、新经济、新消费各个不同的角度分享了他们的所见所想所感,激发现场观众对社会、对时代、对自我的深层认识、共鸣和理性思考。

近年来,伴随社会的快速发展和科学技术的日新月异,“知识付费”逐渐兴起,体现了人们渴望接受新知识、新思想、新观念的开放心态。自2016年创办以来,“吴晓波年终秀”已成功举办3场,成为横跨财经、社科、人文、媒体等诸多领域最受关注的年度事件之一。迄今为止,3场吴晓波年终秀视频播放量超过9200万



横琴知识跨年活动现场,吴晓波在演讲。

本报记者 李建束 摄

次,是国内具有重要影响力的思想文化品牌。

本次吴晓波年终秀活动,由珠海大横琴投资有限公司、杭州巴九灵文化创意股份有限公司联合主办。



“九洲杯·珠澳海湾游”帆船赛完赛 选手:寒冬玩帆船挑战大很刺激



30日,珠海体育总会队接受颁奖。本报记者 朱习 摄

本报讯 记者陈颖报道:30日下午,“九洲杯·珠澳海湾游”帆船赛在珠海帆船赛事保障基地顺利结束。赛事打破性别和年龄界限,为广大帆船运动爱好者提供了交流平台,旨在促进珠海水上运动产业的发展。

比赛期间,10支队伍在港珠澳大桥沿线海域进行了拉力赛,并在珠海城区近海海域进行了场地赛。这两天恰逢珠海降温,海面风浪骤然增大,不少参赛选手表示“挑战大很刺激”。广州云帆俱乐部参赛选手介绍,由于风浪大,帆船几乎不能平稳航行,必须依靠选手体重保持船身平衡,十分考验操纵技巧和队友的默契。

而港珠澳大桥下方海域水流湍急,风向变化大,选手必须及时调整航向,以保证不偏移航道。

据悉,这场由珠海体育总会和九洲控股承办的赛事跨越了年龄、性别的界限。同场竞技的队伍里,“奥星女子帆船队”由中年女性爱好者组成,“深帆帆凯蒂·浪帆帆船队”队员年龄段更是从“60后”跨越到“90后”。经过两天的激烈角逐,珠海体育总会队斩获拉力赛、场地赛及总成绩冠军,广州云帆俱乐部队获拉力赛第二名以及场地赛第三名,广州市帆船协会队获场地赛第二名,深帆协亚太航海队获拉力赛第三名。

中国田协通报马拉松 违规事件处罚决定

新华社北京12月30日电 中国田径协会30日召开了“2018年马拉松专题媒体沟通会”,会议通报了对近期受到广泛关注的几起马拉松违规事件的处罚决定。

中国田协在通报中指出,为严肃纪律、维护公平竞争,根据《中国马拉松及相关运动赛事管理办法》,决定对2018年苏州(太湖)马拉松“递送国旗”事件、南宁国际马拉松“拉拽冲线冠军运动员”事件、深圳南山半程马拉松比赛“抄近道”事件中涉及的各赛事组委会作出取消参加2018年度中国田径协会马拉松赛事等级评定资格的处罚,并要求上述组委会限期向中国田协递交书面整改报告。

此外,中国田协对上述违规事件中涉及的运营公司——北京

上德大爱体育有限公司(原北京上德尚品体育有限公司)、智美赛事运营管理(浙江)有限公司给予警告处罚,并要求上述公司限期向中国田协递交书面整改报告。中国田协还将视上述组委会及公司整改情况决定是否追加处罚。

在通报中,中国田协表示,作为中国马拉松运动中的一员,中国田协对近期出现的马拉松违规现象负有责任,并将认真剖析,自省自查,聚焦问题根源,进一步修订、完善马拉松赛事管理办法和组织标准,提高服务能力,与赛事组委会共同提升办赛组织水平。未来中国田协将分别从加强跑者引导、赛事组委会监管、运营公司规范等三个方面进行整改,规范中国马拉松行业,促进行业的健康有序发展。

让艺术成为民生的日常

上海老厂房变身美术馆

新华社上海12月30日电 临近年末,位于上海静安区的原上海冶金矿山机械厂房三号楼内格外热闹,这里将成为上海民生现代美术馆的新址。随着上海民营美术馆越来越多,这些民营美术馆正为上海增添多元的文化色彩。

中国的民营美术馆,是推动中国艺术与文化发展的重要力量。截至2017年底,上海共有美术馆82家,其中民营美术馆有64家,占了大多数。

2010年4月,上海民生现代美术馆正式开馆。2013年,上海二十一世纪民生美术馆开始筹建。2017年初,上海民生现代美术馆与上海二十一世纪民生美术馆实现整合,成为社区文化新引擎。

自开馆至今,上海民生现代美术馆先后共举办国内外展览60余场,公共教育活动近700场次,共计辐射影响人数达100万人次。其中,“诗歌来到美术馆”项目先后共邀请来自全球的78位诗人



位于上海“静安·新业坊”的民生美术馆效果图。网络图片



原上海冶金矿山机械厂房。网络图片

来到美术馆,与公众分享诗歌和文字之美。由上海民生现代美术馆与英国皇家美院共同主办的“国际艺术评论奖”也走过了5个年头,辐射范围涵盖全球63个国家及地区。

“这些年来,上海民生现代美术馆致力于艺术的综合

展示、国际交流和公共教育,实现‘让艺术走进民生,让民生走近艺术’的愿景。”上海民生现代美术馆馆长甘智漪表示,“上海民生现代美术馆已经成为一个激发与共振的中国当代艺术重要场域,为打响‘上海文化’品牌,贡献

着自己的‘民间力量’。” 2019年1月,民生现代美术馆将踏上新的征程,搬入位于上海“静安·新业坊”的原上海冶金矿山机械厂,并将于2019年5月完成改建后正式对公众开放。

在甘智漪看来,一座美

术馆,不是一座精致的孤岛,而是搅动过去、现在与未来不断对话的连接器。一个经过保护性改建的工业厂房转型成为一所公益美术馆,将通过文化产业重现工业遗存的活力,也将成为市民公共生活的精神栖息之地。

省文联文艺志愿惠民演出 走进珠海博爱老年公寓



30日,志愿者为老人献上精彩表演。本报记者 王近夏 申洋 摄

本报讯 记者高松 熊伟健报道:《梅花三弄》《月亮代表我的心》《阳光路上》……30日,省文联文艺志愿惠民演出珠海专场在香洲区博爱老年公寓举行,文艺志愿者们用耳熟能详的歌曲,为在场老人们送去新春的问候。据了解,此次活动由省文联、市委宣传部、市文联联合主办,省文艺志愿者协会、省音协承办。

浓浓敬老情,深深感恩心。精彩的演出收获了在场老人们的阵阵掌声。据活动相关负责人介绍,举办此次活动是为了增强社会敬老意识,让爱心生生不息,让社会更加和谐美好。在场老人表示,文化志愿者们的到来,为他们平淡的生活增添了乐趣,希望演员们能经常来老年公寓为大家演出。

2019年音乐会系列 THE SOUND OF MUSIC 音乐之声 全年通用优惠套票

套票 A 1000元 任选全年“音乐之声”系列演出 可兑换380元以下的门票8张

套票 B 1000元 任选全年“音乐之声”系列演出 可兑换380元及以上的门票4张

套票 C 5888元 任选全年“音乐之声”系列演出 可兑换380元及以上的门票10张

订票热线 400-930-1218 官方网站 www.zhgt.org

珠海国际会展中心 华发中演大剧院 HUAFACPA GRAND THEATRE

连接世界的艺术殿堂

MAGNIFICENT CULTURE 北京 央华 2018 年度大戏

领衔主演 / 孙强 安娜伊思·马田 闫楠 冯宪珍

世界经典大型舞台剧 央华/保利

犹太城 GHETTO

央华年度戏剧

2019年1月5-6日 20:00

票价: VIP680/480/380/280/180 套票: 1050元 (680*2)、750元 (480*2)

演出资讯 微信购票